

АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА



Уважаемые подписчики!

Приглашаем вас ознакомиться с новым выпуском нашего журнала, подготовленным специально для профессионалов микрофинансовой сферы. В этом номере вы найдете актуальные советы, проверенные методики и практические рекомендации, которые помогут эффективно решать задачи бухгалтерского учета, финансового контроля и управления микрофинансовыми организациями. Будьте в курсе новейших подходов и инструментов, которые делают вашу работу проще и эффективнее!



Продолжаем знакомить вас с обновленной нормативкой Банка России по бухгалтерскому учету. В этот раз в статье **«Учет аренды по-новому: что изменилось и как это отразить в бухгалтерии»** рассмотрим, как меняется подход к учету аренды. В статье мы подробно разберем, какие изменения произошли, как их правильно отразить в бухгалтерском учете, и предложим практические примеры. Особое внимание уделим учету обесценения дебиторской задолженности по аренде. Не упустите возможность быть в курсе всех новшеств и избежать ошибок в отчетности!



Актуальные правила учета доходов и расходов МФО и ломбардов будут представлены в материале **«Учет доходов и расходов МФО и ломбардов: действующие правила, планируемые изменения и практический чек-лист»**. Мы проанализируем требования действующего законодательства и предложим практические рекомендации для корректного отражения отдельных статей доходов и расходов. В завершение предлагаем удобный чек-лист, который поможет специалистам систематизировать бухгалтерский учет и подготовиться к грядущим изменениям без потери качества отчетности. Такой подход позволит читателям быть готовыми к реформам, улучшить контроль и повысить эффективность учета в своей организации.



Продолжаем публиковать практические советы в статье **«ЭДО в МФО: от бумажного хаоса к цифровому порядку»**. До недавнего времени бухгалтеров прятали за кипами бумаг — возможно, на случай внеплановой проверки. Если это ваш вариант... смотрим, но не осуждаем. А для тех, кто уже шагнул в цифровую эру, расскажем, как внедрить ЭДО в микрофинансовой организации, избежать ошибок и добиться реальной эффективности на практике.



Предоставление сотрудникам чая, кофе, печенья и оплата обедов — это не только проявление заботы о коллективе, но и потенциальный источник налоговых рисков. Поэтому в статье **«Чай, кофе, обеды: налоговые риски для сотрудников и организации»** мы рассмотрим, как такие расходы могут повлиять на налог на прибыль, НДФЛ и страховые взносы. Узнайте, какие правила нужно соблюдать, чтобы избежать проблем с налоговой службой и обеспечить прозрачность учета.



И в заключение наши постоянные налоговые консультанты дают свои советы: **«Консалтинг и личностный рост: как учесть расходы на развитие сотрудников в налоговом учете»**. Многие руководители сегодня инвестируют в развитие своих сотрудников, оплачивая различные тренинги, коуч-сессии и консультации психологов. Это помогает не только улучшить личные навыки, но и повысить

АНОНС СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА

эффективность работы компании. Однако возникает вопрос: как правильно учесть такие расходы в налоговом учете? В статье мы рассмотрим, как влияют расходы на консалтинг и личностный рост на налог на прибыль, НДФЛ и страховые взносы. Также обсудим, что выгоднее: увеличить зарплату сотрудникам или оплачивать такие услуги за счет прибыли после налогообложения.

Наш журнал продолжает поддерживать вас актуальной и практической информацией, необходимой для уверенного ведения бухгалтерского учета и эффективного управления в сфере микрофинансирования и ломбардах. Пусть полученные знания и рекомендации станут надежным инструментом для вашего профессионального развития и помогут успешно адаптироваться к изменениям в законодательстве.

Желаем продуктивного чтения и новых достижений в вашей работе!

С уважением, редакция журнала

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009 от 21 октября 2022 г. на периодическое печатное издание, журнал.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации Эл № ФС77-86189 от 2 ноября 2023 г. на сетевое издание.

**КАЛЕНДАРЬ
ПРОВЕДЕНИЯ
ВЕБИНАРОВ**

УЗНАВАЙТЕ С НАМИ БОЛЬШЕ!

ПРАКТИЧЕСКИЙ ОПЫТ · АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ
· ИНФОРМАТИВНЫЕ ПРЕЗЕНТАЦИИ ·
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ·
АВТОРСКИЙ ПОДХОД · АКТИВНОЕ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С УЧАСТНИКАМИ



+7 (916) 707-24-93 info@mfoinfo24.ru www.mfoinfo24.ru